KOHTPOJIBHO-UBMEPUTEJIBHBIE MATEPHUAJIbBI
IO MATEMATHUKE (6 knacc)

ITosicHuTEIbLHASA 3aNMUCKA

dopMa npoBeAeHUsI: C PA3BEPHYTHIM PEIICHUEM

OO0y4enne BeaéTcs Mo mporpamMme:

Ha Oa3ze PenepanbHOr0 KOMIIOHEHTa TOCYJApCTBEHHOI'O CTaHAAapTa OCHOBHOTO OOLIEro
00pa3oBaHuUsl, C YUETOM MPOTrPaMMbl 00IIEO0PA30BATEIBHBIX YUPEKICHUN MO0 MaTeMaTUKE
(cocraBurens: T. A. bypmucTtposa)

Hean paboThl: nmpeTaraeMasi KOHTPOJIbHASI paboTa M0 MaTeMaThKe B 6 Kilacce HalleJaeHa Ha
IpOBEpKY 0a30BbIX 3HAHMM YYEHUKA B COOTBETCTBUM C TpeOOBaHUAMH K YPOBHIO
MOATOTOBKU (PeIepaqbHOTO KOMIIOHEHTA TOCYJIapPCTBEHHOTO CTaHJapTa OCHOBHOTO OOIIEro
o0Opa3oBaHUs.

Crtpykrypa padoThI:

B 4wactm A KOHTpoOJIbHON paOOThl MPEUIOKEHBI CEeMb 3aJlaHuii  0a30BOr0  YPOBHSI.
[IpaBWIIBHBIN OTBET OLICHUBACTCS OOHUM OALIOM.

Yactp B xOHTpOIBHOM pabOThI COCTOMT M3 JABYX 3ajaHuil 06a3oBoro ypoBHs. [IpaBuiibHOE
pELIeHUE KaXA0ro 3aJaHus 3TOro 0JI0Ka OLIEHUBAETCS 08YMs OANIAMU.

Yacrp C KOHTPOIBHOU pabOThI COCTOUT U3 ABYX 3aJaHUM MOBBIIEHHOTO YpOBHS. Perienue
JIOJDKHO UMETh Pa3BEPHYTYIO 3aMKCh ¢ 000CHOBaHUEM. [IpaBuibHOE pelieHre OlleHUBAETCS
mpems baniamu.

CyMmma OalijloB HAayuCHsETCS 3a MPaBUJIBLHO BBHITIOJHEHHBIE 3aJaHUsl B COOTBETCTBUM C
MaKCHMAaJIbHO BO3MOKHBIM KOJIMYECTBOM MPEIOKEHHBIX OAJIJIOB JIJIsi KaXKI0M yacTu (BCEro
17 6anno.).

Ha Beimmonnenue pabotsl orBogutcs 40 mMuHyT. Bpems, oTBoaMMOE Ha MHCTPYKTAXK IS
y4Yamuxcs mo opopmieHuto paboThl, He BKIIOUAETCS BO BPEMs, OTBOJMMOE Ha BBHIMOJTHEHUE
paboTHI.

[Ikana nepeBoaa HaOpaHHBIX OAJTIOB B OIICHKY:

16 - 17 6amoB — «5»;
11 - 15 GammoB — «4w»;
7 - 10 6ayutoB — «3»;
Menee 7 6am10B — «2»;



HNToroasi KOHTpoJIbHAs padoTa Mo MaTeMaTHuke 6 KJacc.
YMK C.M. HuK0JbCKOTO.
JAEMO BapuaHTt

Yacth A.

. 3
1. Haiitu uucno, 5 KOTOpOro paBHbI 30.
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2. Bprauciaurtp
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. CIIIHUTH ITPOIIO UIO. — =—
b pi 18 15

4. Haiitu 25% ot yucia 64.

5. Brpruncnute miioniaab NpsMOyroibHUKa co cTopoHamu 5,8 cm u 0,2 cMm.
6. 3amummTe B mopsake yoeiBanus uncna 1,47; 2,452; 1,396; 2.5.

7. Pemure ypaBHeHue 3x —2 =x +4
Yacrs B.

8. IMoctpoiite npsmoyroneauk ABCD, eciim A (-4; 5), C (3; -2), D (-4; -2). Haiinure
KOOPJMHATHI TOYKH B ¥ BBIYUCIIHTE IEPUMETP MPAMOYTOJIbHUKA.

9. BbIUnCIUTE:

(-238:22+11,7) * 1

Yacts C

10. kad — xyme croun 18 000 py6neit. CHauyana ero mena moBbicuiack Ha 10 %, a
3areMm cHm3uiachk Ha 10 %. Ckonbko pyOseit cran cTouTh mkad-kymne?

11. B omHOM simuke ObUTO B 4 pa3a MEHbIIE KHJIOTpaMM Trpyi, 4eMm B apyrom. Korma B
NIEPBBIN SIIUK A00aBUIIN 12 KMIIOTPpaMMOB TPYII, a U3 IPYroro B3sUTH 9 KUIIOTPaMMOB,
TO B 000MX SIIUKAX TPYII CTalO0 MOPOBHY. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB TPYII OBUIO B
KaXXI0M SIIIIAKE CHadana?



